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Шановний пане Павле!

У Головному управлінні військової юстиції (далі – Головне управління) за 

дорученням державного секретаря Міністра оборони України розглянуто Ваше 

звернення, яке надійшло на офіційну електронну адресу Міністерства оборони 

України, щодо надання інформації про проведення позовної роботи у 

Міністерстві оборони України, та повідомляється таке.
За наявною в Головному управлінні інформацією, в провадженні 

Харківського окружного адміністративного суду перебуває адміністративна 

справа № 320/20727/23 за позовом Міністерства оборони України до Державної 
аудиторської служби України про визнання протиправними дій та скасування 

пунктів вимоги. Інші спори між Міністерством оборони України та Державною 

аудиторською службою України, станом на дату розгляду запиту, відсутні.
Щодо питання про закупівлю яєць по 17 гривень зазначаємо, що відповідно 

до статті 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” (далі – Закон) 
публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами 

та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених 

чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 

Законом.
Відтак, Закон надає право доступу до вже існуючої інформації 

(документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації. 
Головне управління не є розпорядником запитуваної інформації у зв’язку з тим, 
що її створення потребує вчинення спеціальних дій, а саме: збір, узагальнення та 

аналітична обробка даних, що, фактично, потребує створення нової інформації.
Також, згідно усталеної практики Європейського суду з прав людини,

що, зокрема, відображено у позиції Великої палати Європейського суду з прав 

людини у рішенні від 08.11.2016, справа “Magyar Helsinki Bizottsag v. Hungary”, 
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надання інформації не повинно накладати на державні органи надмірного тягаря
зі збирання та обробки даних. З наведеного слід дійти висновку, що запитувана 

інформація повинна бути готовою та доступною, міститься, принаймні, в кількох 

документах і може бути зібрана і надана без значних інтелектуальних зусиль.
Ураховуючи викладене, надати інформацію на запит у зазначеній частині 

не вбачається за можливе.
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